



图①:6月9日,黄石高速辛集收费站,农机跨区作业服务点的工作人员正在为外地机手进行服务登记。

图②:6月9日,辛集市马兰农场,河北农业大学的学生正在取样,用来测算今年的产量。

图③:6月8日,沙河市“三夏”党员志愿服务队员帮助群众将晾晒好的小麦装车。

燕赵大粮仓 沃野麦收忙



6月6日,大型小麦联合收割机在成安县成安镇南鱼口村俊山农机服务专业合作社麦田进行麦收作业。



6月9日,辛集市马兰农场,农机手们利用收割间隙抓紧对收割机进行维护。

风吹麦浪,满目金黄。6月9日,在辛集市马兰村麦田里,小麦联合收割机穿梭往来,一派热火朝天的繁忙景象。村民刘英年是种粮大户,今年种了小麦150亩。看着颗粒饱满的麦粒,刘英年笑得合不拢嘴,“估计今年亩产能到1200多斤,又是一个丰收年啊!”

燕赵粮仓,“麦”向丰收。目前,我省大面积小麦收获正自南向北紧张进行中。今年我省小麦种植面积3350.8万亩,计划投入9.7万台小麦联合收割机进行收获,机收率稳定在99.5%以上。

麦收抢进度,服务有保障。全省各地跨区机收接待服务站实行全天候值班,在做好疫情防控的同时,倾力为跨区作业车辆和农机手提供周到细致的服务。各部门通力合作,开展畅通出行、卡口接待、维修站点、临时食宿、热线电话等“五项服务”。在此基础上,建立灾害预警、农机减损、安全保障等“三项机制”,多措并举,全力保障小麦机收顺利推进。

麦收正忙,颗粒归仓。如今,机收作业激战正酣,全省各地争分夺秒,抢抓时机,确保小麦颗粒归仓。连日来,记者入田间、访麦农,走进麦收最前沿,用镜头定格下麦收的火热场景和动人故事。

河北日报记者 赵永辉
耿辉
赵杰
摄影报道



▲6月5日,邢台经济开发区留村办事处南阳二村农民刘社的喜悦小麦。

▼6月6日,在成安县成安镇,工作人员操作无人驾驶的收割机在田间作业。



扫码看视频

视频摄制
河北日报记者
耿辉 吴晓萌